<UugtdbsSdunNhr@3NRL
hnnujht $nunh  wnwnipyut b pwytudwu

Nz ]

(puwn twwnwlwiht tpwbwlniejwl, hnnwwnbuptph Nt gnpdwnuwlwl Lywuwlniejwl U ubthwlwuniyejwl unipjblnutbph, wn 03/11/2020p.)

Uwnq [ Upwpwn |
(wuywunid) (4nn)
Cwdwp Lnp_fuwippbinn ]
(wguwtnd) (4nn) (htiljinwpubipny)
Ubthwlwunipjwu untpjtijn
< hwdwjupwht Lunwlwu -
;&é :,é J’gz js_ 3 = 3 U-I;‘l{ 3 8 3 Egg:%’
ig S z | 85| 2 So| o 2 2138, 2| 23] 2|32 |5v5é3
NN EJB' gnpdwnuwlw = 33 a \,'5‘5 2% kR EE R E |2 28 239 |g£3 g L “-‘E_“é’é 253
s =g v oas S+ Bsog 3 o =B 3,5 & 3 ] = 3
33 Upwlwnipni 5 s @ 3 33 30 333 23 |£32| 32 |z3s5| 22 |g22|3=535¢
73 g4 5 $3| 6 F£59 53 |g35| 53 |5£3| 53 |935|52 258
oS 5 2 3 2% P33 3 |33 > 2¢e 35 5 |28 >2g335
v | Z 5153 gl E|33|EdE7%
v s |85 °© = | o=
=] P S 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12
11 3 Jwpbjwhnn 196.69 | 177.89 0.31 18.49 4.40 14.09
1.2 3 puqd nulwplutn, 59.88 | 59.88
1.2.1 3 wyn pyYnu® 40.99 40.99
1.2.2 J§ fuwnnnh wygh 18.89 18.89
1.2.3 2 w)| pwquwdjw
13 3 funuinhwpp
1.4 g wpnwn 93.03 13.05 2.51 77.47 9.14 68.33
15 F wy| hnnuinbupbp 53.98 421 49.77 1.59 48.18
1 — Cunwdbup 403.58 255.03 2.82 145.73 15.13 130.60
2.1 PuwlG(h 203.48 | 203.44 0.05 0.05
2.1 = wyn pynid® 202.83 | 202.78 0.05 0.05
212 E] wjghignpdwljuit (w
2.2 % hwuwpwluwluwu 20.61 5.61 0.98 12.44 0.42 12.02 1.58 1.58
23 3 fuwinp
2.4 3 nunhwitnip 45.19 45.19 45.19
2.5 a wy| hnnip 24.29 0.30 23.99 23.99
2 Cunwdbup 293.57 209.34 0.98 81.67 0.42 81.25 1.58 1.58
3.1 igcs wpryniuwpbipnijw 11.01 2.08 3.10 5.83 0.06 5.77
3.2 3 Tz ;:_ gninununbuwlw, 33.82 16.17 17.57 0.08 0.08
3.3 ) % é 33 g- wwhbunwpwuubph 10.11 1.00 6.01 3.10 3.10
3.4 g Jg— E) '?% punkipp
3 S 2= 5 [Cuqudblp 54.94 1924 | 26.68 9.01 0.06 8.95
4l g 5 _ _ ;[Funqfwhlup 0.52 0.23 0.29 0.29
42 |3 . £5 3 °[uup 0.05 0.02 0.03 0.03
4.3 S333E 3 [wpwuwnpunh 4.71 4.71 4.71
442~ 3 = & E{ndniw 216 0.04 0.04 2.12 212
4 <+ S - Cunwdbup 7.44 0.25 0.36 0.36 6.83 6.83
5.1 PUwwwhywuwlwl
5.1.1 o< wyn pyYnwd® wpghingu|
5.12 55
5.1.3 S '§ :él wqquihu
5.2 \3/ El 3 wnnnowpwpwlwl
5.3 © g_ g hwugutnh
5.4 wuwuindwlwu b 9.62 9.62 9.62
5 Cunuitup 9.62 9.62 9.62
= £
55
6 333 |Cunwdbup
g3e
©O S
7.1 wlnwn
7.2 i_ pthnun
73 ] Yuipbjwhnn
7.4 é funuinhwpp
7.5 = wpnwn
7.6 ~ wy| hnnbip
7 Cunwdbup
8.1 glinbip
8.2 2 onwdpwpttip
8.3 E) 16
8.4 & opwilgplitip 472 3.00 3.00 1.72 172
8.5 oo hhnpninbju. U 1.29 1.29 1.29
8 Cunwdkup 6.01 4.29 4.29 1.72 1.72
9.1 2 wnnunubip
9.2 E wywgninubp
9.3 o g Swhhéubp
9.4 £
9.5 3 wy)| wuogunwgnndbijh
9 € Cunwudbkup
CLYHUUGLL KNP ¥142+3+4+5+6+7+8+9" 775.16 483.61 30.73 250.69 0.42 15.19 235.08 10.13 1.58 8.55




